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2014. novemberJászapáti város havilapja

Programadás öt évre
Ezúttal öt évre választottunk polgármestert és 

képviselőket, így különösen hangsúlyos, hogy hivatalba 
lépve Farkas Ferenc milyen programot hirdetett.

Írás a 3. oldalon.

Egy katona halála
Az I. világháborúban Jászapáti első hősi halottja 

Koczka József volt, akinek harctéri naplója 
megrázó képet fest életéről és koráról.

Cikk az 5. oldalon.

6. oldal

A szomorkás, esős őszi idő sem tud-
ta elrontani annak az ünnepségnek 
a hangulatát, amelynek során a vá-
rosközpont integrált fejlesztésének 
utolsó építési állomásaként október 
2-án átadásra került a megújult Pi-
accsarnok. 

Körei Nagy Katalin

Móczó Zsófia projektmenedzser 
köszöntő szavait követően Borbás 
Zoltán alpolgármester ismertette a 
beruházás főbb gazdasági és műszaki 
paramétereit. A projekt harmincöt-
millió forint száz százalék állami tá-
mogatásból valósult meg.

Antal József kivitelező személyé-
ben ismét helyi vállalkozó munkája 
gazdagította Jászapátit. A padok 6,5 

millió forintos beszerzését a Város-
üzemeltető Kft. bonyolította, Bodnár 
Attila tevékenységét külön köszönet 
illette.

A több mint két hónap alatt lezaj-
lott kivitelezés eredményeként meg-
újult a homlokzat, 2200 négyzetméter 
aszfaltburkolat készült el, szociális 
blokk valósult meg az épületben, to-
vábbá megtörtént a padlóburkolatok 
cseréje. Az árusítás ezáltal méltó kör-
nyezetben bonyolódhat a jövőben. A 
tervek között az épületrész zárhatóvá 
tétele szerepel annak érdekében, hogy 
a három kamerán túl ezzel is biztosít-
sák a terület megóvását.

Farkas Ferenc, a Polgármeste-
ri Kabinet tagja azt emelte ki, hogy 
2010-től a kormány és Jászapáti város 

Megújult a Piaccsarnok

Kétéves ismerkedés, barátkozás 
után Kozma Barna marossárpataki 
és Pócs János jászapáti polgármes-
terek aláírták a két település közöt-
ti együttműködési megállapodást 
2014. október 9-én.

Berekméri Edmond

2012-ben látogatott először 
Marossárpatakra Jászapáti küldött-
sége, ismerkedés, kapcsolatteremtés 
céljából Borbás Zoltán alpolgármester 
vezetésével. Az elmúlt két év alatt a 
marossárpatakiak több alkalommal is 
megfordultak a második legnagyobb 
jászsági városban.

Pócs János polgármester, ország-
gyűlési képviselő vezette azt az ötta-
gú küldöttséget, amely találkozott a 
marossárpataki önkormányzat veze-
tőivel, hogy aláírják a testvértelepülési 
egyezményt.

Az ünnepélyes rendezvényen el-
sőként Kozma Barna polgármester 
köszöntötte a jászapátiakat. „Az el-
múlt két évben jól működő kapcsola-
tok alakultak ki az oktatás és a kultúra 

terén, ezért úgy éreztük, hogy eljött 
az idő az egyezmény aláírására, hogy 
megerősítsük a két település kapcsola-
tát és továbbra is lehetőséget biztosít-
sunk közös programok szervezésére” 
– mondta Marossárpatak polgármes-
tere.

Pócs János, Jászapáti polgármeste-
re elmondta: családi kirándulás alkal-
mával járt először Marossárpatakon. 
„Társaságunk tagjai közül sokan akkor 
jártak először Erdélyben, s könnyes 

szemmel vették tudomásul, hogy itt 
is magyarul misézik a pap, magyarul 
beszél az emberek többsége, s emel-
lett olyan vendégszeretettel fogadnak, 
amit otthon csak ritkán tapasztalnak.” 
Szeretjük és tiszteljük az erdélyieket, 
mert az évek során példát mutattak 
magyarságból, hazaszeretetből, de 
hűek maradtak szülőföldjükhöz. Sze-
retnénk, ha ez a kapcsolat nem csak 
rólunk szólna. 

Erdély a második otthonunk

Október 23-án, az 1956. évi forra-
dalom és szabadságharc kitörésének 
napján Jászapáti városa megemléke-
zést tartott a forradalomban elesett 
áldozatok, hősök és mártírok tiszte-
letére.

Farkas Ferenc Jászapáti Város pol-
gármestere nyitotta meg az emlékmű-
sort: „Minden magyar embert szerte 
a világon arra kérünk, emlékezzen 
velünk „határtalanul”, az 1956-os for-
radalomra. Magyarország szabadsá-
gának napjára, büszkeséggel, hittel, az 
áldozatokra emlékezés fájdalmával!”

Az ünnepi szentmisét Kladiva 
Imre címzetes kanonok, plébános ce-
lebrálta az áldozatok lelki üdvéért. Az 
áldozatoknak a városi könyvtárnál el-
helyezett emléktáblájánál tisztelegtek 
koszorúikkal intézmények, civil szer-
vezetek, pártok képviselői városunk 
egységét jelképezve.

A Pájer Antal Művelődési Házban 
Nagypál Ágnes énekét hallhattuk, a 
Jászapáti Gróf Széchenyi István Ka-
tolikus Gimnázium, Szakképző Isko-
la és Kollégium tanulóinak előadását 
könnyezte meg a teltházas közönség. 

A megható műsort állva tapsol-
va köszönte meg a közönség, Farkas 

Ferenc, Jászapáti város polgármestere 
is köszöntét fejezte ki a lelkes diák-
csapatnak, és felkészítő tanáraiknak. 
A 10.a, és 7.a teljes létszámmal, és 
néhány tanuló a 12. a és a 10. b osztá-
lyokból állt színpadon. Felelősségtel-
jes feladatot vállalt Turbék Bálint a 10. 
a-ból a hangtechnikát, a fénytechni-
kát pedig Tajti Sándor 11. b osztályos 
tanuló szolgáltatta. 

Az emlékezés fájdalma
Jászapáti Városi Önkormányzat 
Képviselő-testülete 2014. október 
21-én 16 órakor tartotta alakuló ülé-
sét. A választásokról szóló tájékoz-
tató után a megbízólevelek átadása, 
eskütételek következtek. Farkas Fe-
renc polgármesteri programbeszé-
de után a elképviselők alpolgármes-
tert választottak dr. Völgyi István 
személyében, megállapították a pol-
gármester és az alpolgármester illet-
ményét és költségtérítését, valamint 
az év két hátralévő hónapja testületi 
munkatervét.

Halász Lajos

Berente László, a Helyi Választá-
si Bizottság elnöke tájékoztatójával 
kezdődött az alakuló testületi ülés. 
A 2014. október 12-i önkormányzati 
képviselői és polgármester válasz-
tásról részletesen beszámolt. Beje-
lentette, hogy a polgármester válasz-
tás eredménye a választópolgárok  
48,82 %-os részvételével:
1./ Farkas Ferenc FIDESZ-KDNP jelöltje
 1949 szavazat (58.55 %)
2./ Borics László független jelölt
 904 szavazat (27.16 %)
3./ Járvás István, az  FKGP jelöltje
 236 szavazat (7.09 %)
4./ Horváth Zoltán független jelölt
 143 szavazat (4.3 %)
5./ Ádám Balázs független jelölt
 60 szavazat (1.8 % )
6./ Mihályi János független jelölt
 37 szavazat (1.11 %)

Megalakult a város önkormányzata

folytatás a 2. oldalon  

folytatás a 3. oldalon  

folytatás a 4. oldalon  

folytatás a 6. oldalon  

Mindenszentek
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Farkas Ferenc polgármester fogadóórája:
•	 minden szerda: 10.00 – 12.00 óráig 
polgármesteri hivatal 25. számú iroda 

elektronikus levélcím: polgarmester@ejaszapati.hu 
telefonos elérhetőség: 06-30/507-1322

Dr. Völgyi István alpolgármester fogadóórája:
•	 minden szerda: 13.00 – 14.00 óráig 
polgármesteri hivatal 26. számú iroda 

elektronikus levélcím: alpolgarmester@ejaszapati.hu 
telefonos elérhetőség: 06-30/954-7525 

Jegyzői ügyfélfogadást tart dr. Ádám Mónika aljegyző:
•	 minden szerda: 10.00 – 12.00 óráig 
polgármesteri hivatal 23. számú iroda 

elektronikus levélcím: aljegyző@ejaszapati.hu 
telefonos elérhetőség: 06-30/788-9926, 

illetve 06-57/540-100 /109 mellék

A város vezetőinek
ügyfélfogadási rendje

Kérjük a tisztelt lakosságot, ellenőrizzék irataik, személyes okmányaik 
érvényességét, az ebből adódó kellemetlenségek elkerülése végett. Ameny-
nyiben elkerülte figyelmüket az érvényességi idő, kérjenek időpontot az 
okmányirodába.

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
Jászapáti Járási Hivatala
5130 Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre u. 2., 5130 Jászapáti, Pf.: 22.
Telefon: 57/ 540-100 
Ügyfélfogadás: HÉTFŐ: 8.00 - 18.00, KEDD: SZÜNETEL, SZERDA: 8.00 - 
16.00, CSÜTÖRTÖK: 13.00 - 16.00, PÉNTEK: 8.00 - 12.00

Elérhetőségek: Okmányosztály: 
Novák Júlia, Kovácsné Fazekas Tünde
Személyazonosító igazolvány-, vezetői engedély-, útlevél-, parkolási igazol-
vány-, ügyfélkapu-, lakcímváltozás-, lakcímkártya ügyintézés, Polgárőr-, Diák-
igazolványhoz adatfelvételezés. Tel.: 57/ 540-030
Nagy Tamás, Huba Anita
Ügyiratos gépjármű ügyintézés. Tel.: 57/ 540-100 /127 mellék
Ádám Ágnesné, Nyitrainé Kocsis Ilona
Vállalkozói-, gépjármű ügyintézés  Tel.: 57/ 540-031 
Az elkészült okmányok átvételére ügyfélfogadási időben van lehetőség, miha-
marabb, de egy hónapon belül vegyék azokat át.

Ügyeljünk az irataink érvényességére

PÁLYÁZAT
Jászapáti Városi Önkormányzat bérbeadásra meghirdeti 

a tulajdonában lévő Jászapáti, Petőfi Sándor út 4-6. szám 2. emelet 

10. ajtó alatt található „Centrum lakás”-t,
mely 2 szoba, konyha (beépített konyhaszekrénnyel), étkező,  kamra, 

előszoba, fürdőszoba, WC,  előszoba helyiségekből áll. A lakáshoz 
erkély és közös használatú  tároló helyiségek tartoznak.

A költségelvű bérlakás: •	alapterülete:	76	m2	•	komfortfokozata:	össz-
komfortos	•	bérleti	díja:	45.300.-Ft/hó	
A hatályos önkormányzati rendelet értelmében a feltételek fennállása 
esetén lehetőség van lakbértámogatásra, melynek mértéke a fent leírt 
bérleti díj 50 %-a.
A költségelvű bérlakásra kiírt pályázaton csak az vehet részt, aki 
a pályázati adatlapot igazoltan átvette. 
A pályázat során az ajánlattevőknek az önkormányzat lakbér 
rendeletében meghatározott havi lakbér több hónapra, de legalább három 
hónapra előre, egy összegben történő megfizetésére kell ajánlatot tenni, 
amely a bérbeszámításnál nem vehető figyelembe.
A pályázatot zárt, „Jászapáti, Petőfi Sándor út 4-6. szám 2. emelet 10. 
ajtó” megjelöléssel, feladót és egyéb jelet nem tartalmazó borítékban kell 
benyújtani a Jászapáti Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán 
(Dr. Szlovencsák Imre út 2.) 2014. november 17-én 12:00 óráig.
A pályázatok felbontására 2014. november 17-én 16.00 óráig kerül sor.
A beadott pályázatokat a soron következő ülésén két bizottság 
megtárgyalja  és javaslatot tesznek a nyertes pályázó személyére. 
A javaslatok elfogadásáról a képviselő-testület dönt, melyről írásban 
értesítjük a pályázót.  
A pályázat részletes tartalmi feltételeiről, a pályázati adatlapról 
a polgármesteri hivatal fsz. 10. sz. irodájában lehet érdeklődni.
A pályázat kiírásának időpontja: 2014. november 7.

Polgármesteri Hivatal Jászapáti

Jászapáti Városi Önkormányzatá-
nak 8 fős testülete a választópolgá-
rok által leadott szavazatok alapján:
•	Birkás Ferenc független jelölt
•	Borbás Zoltán FIDESZ-KDNP jelöltje
•	Borbás Zsolt FIDESZ-KDNP jelöltje
•	Borics László független jelölt
•	Pallagi Imréné független jelölt
•	Pócs János FIDESZ-KDNP jelöltje
•	Szabó Lajos MSZP jelöltje
•	Dr. Völgyi István FIDESZ-KDNP jelöltje

A tájékoztatót követően előbb a 
képviselők, majd Farkas Ferenc pol-
gármester ünnepélyesen letették az 
esküt Pócs János országgyűlési kép-
viselő, Jászapáti előző polgármestere 
előtt, aki kiemelte, hogy Magyaror-
szág helyi önkormányzatairól szóló 
törvénye értelmében az önkormány-
zati képviselő a település egészéért 
vállalt felelősséggel képviseli a válasz-
tóinak az érdekeit. Az önkormányzati 
képviselők jogai és kötelességei azo-
nosak. Kötelesek a testületi üléseken 
megjelenni, a képviselő-testület mun-
kájában és döntéshozatali eljárásában 
részt venni, alakuló ülésén, a képvi-
selő-testület előtt esküt tenni és erről 
okmányt aláírni. 

Pócs János után a következő szö-
veget mondták az új képviselők, majd 
külön a polgármester: 

„Én, (eskütevő neve) becsüle-
temre és lelkiismeretemre fogadom, 
hogy Magyarországhoz és annak 
Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabá-
lyait megtartom és másokkal is meg-
tartatom; önkormányzati képviselői 
tisztségemből eredő feladataimat 
Jászapáti fejlődésének előmozdítása 
érdekében lelkiismeretesen teljesí-
tem, tisztségemet a magyar nemzet 
javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése sze-
rint:) Isten engem úgy segéljen!” 

A HVB elnöke átadta a megbí-
zóleveleket és ugyancsak gratulált a 
polgármesternek és a testületnek, jó 
munkát kívánva a következő öt évre.

Az új polgármester programjának 
ismertetése következett! (A harmadik 
oldalon közöljük – a szerk.)

Farkas Ferenc előterjesztésére a 
polgármester helyettesítésére, mun-
kájának segítésére a képviselő-testület 
titkos szavazással, kilenc egybehang-
zó szavazattal dr. Völgyi István sze-
mélyében alpolgármestert választott, 
aki letette az esküt. Feladatát nem fő-
állásban kívánja ellátni.

A továbbiakban határoztak a tör-
vényben előírt vezetői juttatásokról. 
Farkas Ferenc, Jászapáti város polgár-
mester illetményét 2014. október 13. 
napjától havi 448.800,-Ft összegben, 

havi költségtérítésének összegét pedig 
67.320,- Ft összegben. Dr. Völgyi Ist-
ván alpolgármester illetményét, 2014. 
október 21. napjától havi 201.960,- Ft 
összegben, havi költségtérítésének 

összegét pedig 30.294,- Ft összegben 
állapították meg.

Arról is döntöttek a képviselők, 
hogy Pócs János eddigi polgármester 
jogviszonya megszűnésekor – mivel 
a munkáltatónál eltöltött idővel ará-
nyos szabadságot kivenni nem tudta 
– 127 nap szabadságmegváltásra jo-

gosult, melynek összege: 2.788.920,-
Ft – azaz Kettőmillió-hétszáznyolc-
vannyolcezer-kilencszázhúsz forint.

Végezetül elfogadták Jászapáti Vá-
ros Önkormányzati Képviselő-testü-

letének idei novemberi és decemberi 
munkatervét. Ezek szerint november 
20-án, csütörtökön, 14 órakor, és dec-
ember 18. csütörtökön ugyancsak 14 
órakor kezdődnek elsősorban a város 
gazdálkodásával és a költségvetéssel 
kapcsolatos napirendi pontokat felvo-
nultató testületi ülések.

Megalakult a város önkormányzata

Pénzügyi, Tulajdonosi és
Vagyonkezelői Bizottság:
•	 Borbás Zoltán - elnök
•	 Pallagi Imrénr
•	 Birkás Ferenc
•	 Kalmár Rozália
•	 Mihályiné Faragó Éva
Közbiztonsági, Szociális és 
Nemzetiségügyi Bizottság:
•	 Borics László - elnök
•	 Borbás Zoltán
•	 Szabó Lajos
•	 Szentesi István
•	 Gőzné Rusvai Júlia

Vallási, Oktatási, Kulturális és 
Civilkapcsolatok Bizottsága:
Pallagi Imréné - elnök
•	 Pócs János
•	 Borics László
•	 Földes Rita
•	 Urbán István
Sport, Idegenforgalmi és 
Környezetvédelmi Bizottság:
•	 Borbás Zsolt - elnök
•	 Pócs János
•	 Birkás Ferenc
•	 Kökény Gábor
•	 Urbán Ferenc

Az állandó bizottságok tagjainak névsora

 folytatás az 1. oldalról

Egy kis politológia
A jászapáti választási ered-

mény praktikusan azt jelenti, 
hogy a konzervatív oldalnak a 
testületben 5 képviselője van a 
polgármesteren kívül a három 
vélhetően baloldali értékeket 
képviselő városatya ellenében. 
(Hivatalosan csak Szabó Lajos 
korábbi szocialista polgármes-
ter vállalta a pártját, a többiek 
függetlenként indultak.). Ez az 
eredmény kényelmes többséget 
biztosít a testületben a polgár-
mesternek.

A pártok támogatása a Fi-
desz-KDNP esetében érvénye-
sült hatékonyan, ugyanis minden 
jelöltjük bejutott a testületbe. A 
Jobbiknak és a kisgazdáknak a 
hat, illetve egy jelöltjükből egy 
sem szerzett mandátumot.

Fiatalok öröme október 12-én az eredmények ismeretében.
www.berenycafe .hu
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 folytatás az 1. oldalról
Elő szeretnénk segíteni a fiatalok 

közötti kapcsolatfelvételt, a társadal-
mi, kulturális, sport és egyesületi élet 
minden formáját, ami a két település 
kapcsolatát erősítik” – fejtette ki Pócs 
János.

Ezt követően a két polgármester 
aláírta az együttműködési egyez-
ményt, s a vendégek átvehették 
Marossárpatak település jelképes kul-
csát, majd Miholcsa József szobrász-
művész, képzőművész Testvériség 
című faragott munkáját. A helyi isko-
lások, Rend Tamás zenetanár vezeté-
sével, verses-dalos műsort adtak elő, 
majd a himnusz közös eléneklésével 
zárult az ünnepség. 

„Várjuk a jászapáti hetedikeseket 
és a kísérő pedagógusokat, szülőket 
Marossárpatakra. Együtt emlékezünk 
az 1956-os forradalomra, sportverse-
nyeket szervezünk a két iskola diákjai 
között” – nyilatkozta Kozma Barna 
polgármester.

Marossárpatak Marosvásárhely 
és Szászrégen városok között, a Ma-
ros jobb partján fekszik. A község 
nagy része a Maros, a Sár pataka és 
a Galambod nevű patak által képe-
zett síkságon terül el. A Sárpatak 
völgyén végighúzódó út köti össze a 
Maros völgyét a Mezőséggel. A mai 

község első házai nem itt, hanem, a 
vajdaszentiványi út mentén egy fenn-
síkon épültek, ezt bizonyítják az itt 
talált cserépdarabok. Mivel ott csak 
3-4 forrás biztosította a vizet, a lakók 
lentebb húzódtak a Maros közelébe, 
és így alakult ki a mai Marossárpatak, 
döntően magyarok lakta település.

A római uralom és a népvándor-
lások után nem tartózkodott itt hosz-
szabb ideig egyetlen népfaj sem, hisz 
az egyetlen határrészt, a Kamancit 
kivéve a határrészek mind magyar 
eredetűek. A folyókból, patakokból 
hátramaradt sártól, iszaptól kapta 
nevét Marossárpatak. A község ada-
tokkal bizonyítható első birtokosa 
a Széchenyi család volt. 1325-1340 
között Széchenyi Tamás a tulajdo-
nos, aki Tamás, erdélyi vajda néven 
szerepel a feljegyzésekben. Ennek fia, 
Széchenyi Kónya, Horvátország és 
Dalmácia bánja volt, és birtokait a ki-
rály adománya nyomán folyton gya-
rapította. Ide tartozott Gernyeszeg, 
Sáromberke, Magyarfülpös és még 
néhány mezőségi falu. A pártoskodá-
sok következtében a Széchenyi család 
kegyvesztett lett, s így az említett bir-
tokok az Erdélyi család kezébe kerül-
tek. Az Erdélyiek 1636-ig birtokolták 
a környéket, székhelyük Gernyeszeg 
volt. Erdélyi István 1602 és 1636 kö-

zött Torda megye főispánja volt. Bir-
tokai után nem akart hadat állítani a 
Bethlen István elleni hadjárathoz, így 
elveszítette a fejedelem kegyét. Halála 
után feleségétől, Mindszenti Kriszti-
nától, Apafi Mihály elvette birtokait, 
és Teleki Mihálynak adományozta.

Az első Teleki, aki Sárpatakon la-
kott, Teleki Mihály volt (1730-1740 
körül). Ennek utódja volt Teleki La-
jos, akinek két fia volt: Domokos és 
Mihály. A két testvér között oszlott 
meg a vagyon, így épült két kastély az 
alsó és felső udvarral, neoklasszicis-
ta stílusban. A Teleki Domokos féle 
felső udvar 1933-ban gazdát cserélt. 
A birtokot minden felszerelésével 
és a kastéllyal együtt Vaida Voievod 
Mircea román földbirtokos vásárolta 
meg. 1937-ben a 435 hold szántót és 
erdőt, valamint a 12 hold belsőséget 
a hitelszövetkezeten keresztül, Ador-
jáni Károly igazgató-tanító közben-
járásával megvásárolta a falu népe. A 
felső kastély rövidesen egy toldalagi 
Kövesdi nevű ember kezére került, 
aki lebontatta, és az anyagot eladta. 
Szerencsére, az alsó udvari kastélyban 
(1872-ben épült) ma is gyönyörköd-
hetünk.

A községünk központjában talál-
ható épület minden bizonnyal megra-
gadja az átutazók figyelmét, a kastély 

nem mindennapos látvány. Utolsó 
gazdája Teleki József volt, a háború 
után 1945-ben államosították. En-
nek az épületnek az idők folyamán 
többféle rendeltetése volt. Volt iskola, 
kultúrotthon, gyermekotthon, jelen-
leg kórházotthon. Egykor mindkét 
udvari kastély igényes bútorzattal, ét-
készlettel, értékes képekkel és gazdag 
könyvtárral rendelkezett. Mindezek 
az értékek a háború ideje alatt elkal-
lódtak. Marossárpatak másik műem-
léke a Teleki-kripta, amely a 19. szá-
zad első éveiben épült, és ide temették 
egykor a sárpataki Teleki család ha-
lottjait. Az épület alakzata az egyipto-
mi piramisokra emlékeztet.

Napjainkban többek között Teleki 
Mihály, Teleki Eszter, Teleki Lajos, Te-
leki Károly rossz állapotban lévő sír-
kövei találhatóak még meg az épület-
ben. A református templom 1926-ban 
épült Sóos Adolf tiszteletes és Székely 
Miklós gondnok idejében, gyülekezet 
híveinek áldozatkészsége és önkéntes 
munkájának köszönhetően. 

A nyolcosztályos iskola a hatvanas 
években épült (1967-ben fejezték be), 
jelenleg közel 300 tanulóval működik, 
a magyar és román tagozaton 26 pe-
dagógus oktat, nevel.

2008 óta minden év júliusában 
megszervezik a Marossárpataki tánc- 
és huszárfesztivált.

Erdély a második otthonunk

Tisztelt Jászapátiak! Tisztelettel 
gratulálok képviselőtársaim sze-
repléséhez az önkormányzati vá-
lasztáson, az elkövetkező öt évben 
eredményes munkát kívánva. Nagy 
szerepe volt a választás sikerében az 
előkészítő, lebonyolító feladatot el-
látó hivatali apparátusnak az aljegy-
ző asszony vezetésével. A választási 
iroda, a választási bizottságok, a 
szavazatszámlálók is kitettek magu-
kért október 12-én, azon a szép őszi 
napon.

A kampány menete hektikusan 
változott, kihozva jót s rosszat is a ver-
sengő résztvevőkből. Vasárnap éjfél, 
egy óra tájt megnyugodni látszottak 
a kedélyek, a kampányban megjelenő 
feszültségek oldódtak, kisimultak az 
arcok. Tudtuk, már az első lépéseknél, 
hogy csak egy polgármestert és nyolc 
képviselőt választhatunk, hat és hu-
szonhat jelölt közül. Jászapáti válasz-
tópolgárai döntöttek, Borbás Zoltánt, 
Pócs Jánost, Borics Lászlót, Dr Völgyi 
Istvánt, Borbás Zsoltot, Szabó Lajost, 
Birkás Ferencet és Pallagi Imrénét jut-
tatták a testületbe. A város vezetésére 
engem hatalmaztak fel.

Nagy megtiszteltetés a választók 
bizalma, okosan kell vele sáfárkod-
nunk, hogy máskor is kiérdemelhes-
sük. Az elkövetkező öt évre talán tu-
datosan, talán ösztönösen öt program 
elem köré csoportosítottuk feladata-
inkat. Fontos motívum volt a meg-
lévő értékek megőrzése, a fejlesztési 
irányvonal folytatása. Sok Jászapátin 
átutazó, máshol élő ismerős, barát 
nyilatkozott elismerően a városköz-
pont esztétikumáról, szobor együtte-
sünk lenyűgöző szépségéről. Vannak 
kisebb, valós és mondvacsinált hibák, 
melyek kiküszöbölésére szakítunk 
időt, energiát az elkövetkező években. 
A belváros forgalmának lassítása ér-
dem, nem hátrány, hiszen mindany-
nyiunk biztonságosabb közlekedését 
szolgálja, gondoljunk elsősorban 

gyermekeinkre, időseinkre.
Ahogyan a Jászapátin élők egy-

formán fontosak számunkra, vélemé-
nyük egyenértékű, úgy kis lépésekkel 
haladva a külső területek, mellékut-
cák minőségét is szeretnénk a város-
központhoz igazítani. A szórványtel-
kes jász építkezés nálunk is honos, 
azonban ez nem kell, hogy a rendet-
lenség látszatát keltse. A közterület 
rendje legyen közös feladatunk, a ma-
gánterület rendezettségét 
biztosítsák az ott élők. 
Néhány rövidebb útsza-
kaszon még csak útalap 
található, amelyek aszfal-
tozása elengedhetetlenné 
vált. Az útépítés mellett, a 
meglévő bel-, és külterü-
leti önkormányzati utak 
javítására is sort kerítünk 
majd, elsősorban pályá-
zati forrásból.

A 31-es számú főút 
melletti kerékpárút foly-
tatását az Ipari Parkig 
megvalósítjuk, hiszen 
munkahelyteremtő beru-
házás folyik és a későbbi-
ekben is lesz itt fejlesztés. 
A jelenleg futó nyertes 
projekteket magas szín-
vonalon megvalósítjuk a 
rendelkezésre álló, támo-
gatási szerződéssel biz-
tosított források ésszerű 
felhasználásával. Gondos 
gazda módjára kezeljük az önkor-
mányzati ingatlanokat, állagmegóvá-
suk terén példát mutatva a városban 
lakóknak.

A beruházások megvalósításánál 
a közbeszerzési törvény szerint eljár-
va élünk a lehetőséggel, hogy helyi 
vállalkozások bevonásával végezzük 
el a feladatokat, a további munkahely-
teremtés érdekében.

Programunk elemei szorosan kap-
csolódnak egymáshoz, hiszen a rend, 

a munkalehetőség, a közbiztonság, az 
oktatás-nevelés fontosságából egye-
nesen következik a tisztelet és a tole-
ráns magatartás azok irányába, akik 
több törődést igényelnek. Jelentős 
előrelépés lehet Jászapáti mint járási 
székhely életében rendőrkapitányság 
kialakítása. Ez az önálló szervezeti 
egység nagyobb szolgálati létszámot 
és szélesebb feladatkört tartalmaz, 
jelenléte elősegíti az életminőség, a 

szubjektív biztonságérzet javulását. A 
meglévő térfigyelő kamera rendszer 
felvételeinek folyamatos ellenőrzését 
is célul tűztük ki, a nem jogkövető 
magatartást folytatók kiszűrése ér-
dekében. A Szomszédok Egymásért 
Mozgalom szélesebb körű elterjedé-
sét támogatjuk, valóságos tartalom-
mal megtöltve a kezdeményezést.

A családi, mikró és kisvállalkozá-
sok támogatása mellett a közmunka 
program folytatása is elemi érdekünk, 

hiszen sok embernek egyetlen jöve-
delem forrása ez. Az értékteremtő 
foglalkoztatás mellett, az értékmeg-
őrző, rendteremtő közmunka is nagy 
jelentőségű, mert kisebb belső anyagi 
befektetést igényel.

Támogatunk minden helyi ci-
vil szervezetet, egyesületet, amelyek 
erősítik az apáti patrióta szellemet. 
Külön figyelmet fordítunk a Jászapá-
tin élők biztonságáért önkéntesen 

áldozatot vállaló egyesü-
leteink erkölcsi és anyagi 
támogatására, úgy, mint 
az önkéntes tűzoltó-egye-
sületre, a polgárőr-egye-
sületre.

A jászapátiak már 
sokszor bebizonyították, 
legutóbb a XX. Jász Világ-
találkozó kapcsán, hogy 
összefogással, zömmel 
önkéntesek segítségével 
nagy dolgokra képesek. A 
rendszeres, hivatalos ün-
nepségeink mellett, mára 
már civil kezdeménye-
zés eredményeként las-
san belakjuk parkunkat, 
nívós események aktív 
résztvevői lehetünk.

Történelmünk, kul-
túránk, hagyományaink 
ápolása érdekében tá-
mogatjuk a honismereti 
munkát, a zeneiskola te-
vékenységét, énekkara-

ink, az amatőr színjátszók és a nép-
táncosok fáradozásait.

Testvérvárosi kapcsolatainkat 
megőrizzük, tartalmában magas szín-
vonalon folytatjuk. A sportban elért 
korábbi eredmények elismerése mel-
lett a verseny-, és szabadidős sport 
élénkítését tűzzük ki célul, javítva a 
sportolás feltételeit.

Nagy kincsünk a jászapáti gyógy-
víz, javítanunk kell az erre épülő szol-
gáltatásokat és élénkítenünk szüksé-

ges az egészségturizmust.
A Jászapátin megszokott magas 

színvonalú bölcsődei és óvodai mun-
kát folytatjuk, melyre garanciát jelent 
vezetőik rátermettsége, az ott dolgo-
zók szakértelme. Az iskolás korhoz 
közeledő hátrányos helyzetű gyerme-
kek felzárkóztatása fontos feladatunk 
lesz az elkövetkező években.

Az alapfokú iskolák fenntartóival 
együttműködve biztosítjuk a nyu-
godt, tiszta, korszerű iskolai környe-
zetet, a tanítás és a tanulás megfelelő 
feltételeit. Továbbra is támogatjuk a 
Jászapátin élő gyermekeket tanköny-
vekkel és ösztöndíjas pályázati lehető-
ségekkel. A városban élő gyermekeket 
bevonjuk ünnepségeink, rendezvé-
nyeink szervezésébe, lebonyolításába.

A kötelező és vállalt önkormány-
zati feladataink finanszírozását meg-
teremtjük költségvetési, pályázati 
forrásból. Megvizsgáljuk az önkor-
mányzati tulajdonú gazdasági társa-
ságok fejlesztési lehetőségeit, tevé-
kenységük bővítését.

Javítani fogjuk a helyi adófizetési 
fegyelmet.

Méltó időskort szánunk munká-
ban megfáradt lakosainknak, több 
lehetőséget biztosítunk a gyógyulásra 
gyógyvizes fürdőnkben. Az állandó 
kiadások központi csökkentése mel-
lett hetven év feletti lakosainknak 
térítésmentes lesz 2015. évtől a hul-
ladékszállítás, melynek költségeit ön-
kormányzatunk átvállalja. 

Már a választási készülődés idő-
szakában sok kérdés, kérés fogal-
mazódott meg irányunkba, amelyet 
finoman elhárítottunk, az eredmény 
közzétételéig. Ma már csak felada-
tunk van. A jelmondatunk:

Szolgálat az emberekért,
a városért!

FARKAS FERENC POLGáRMESTER A VáLASZTáSRóL, A PROGRAMRóL, JáSZAPáTIRóL

Szolgálat az emberekért, a városért!
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LengyeL kazánszén
akció 5.850 Ft/q áron.

Az árváltozás jogát fenntartjuk!

Nyitva tartás: hétfő-péntek: 8-16 óráig, szombat 8-12 óráig.
5130 Jászapáti, Temető u. 4.

Házhoz szállítás megoldott!

Érdeklődni, megrendelni a helyszínen és
a 06-30/9451-252-es telefonszámon lehet.
Megszokott áruválasztékkal várjuk kedves vásárlóinkat.

Akác, tölgy gurigázva és hasítva.

Do
mi

nó

Tüzép Friss szállítású fekete és
barna szenek tavalyi áron.

Jászapátin, a három csillagos
Andrássy Thermal Hotelben!

Asztalfoglalás: 
06-57-540-580, 06-30-439-1994

thermal-jaszapati@vnet.hu

Sok szeretettel 
várjuk Kedves 
Vendégeinket!

Márton napi Libalakoma 
Zenés esttel egybekötve

2014. nov. 14-én, 18 órától!

MŰSZAKI KERESKEDÉS

Jászapáti, Kossuth L. út 7.
Telefon: 57 540-565

SZEMPONT OPTIKA-FOTO
Jászapáti, istván király út 3. Tel.: 06-57/442-796
ny.: H-p: 8-12, 12:30-17:00-ig, szo: 8:00-12:00-ig 

HoyaLUX iD multifokális szemüveglencse

HOYA Egyfokuszú szemüveglencsék 3x karcállóbb réteggel
a hagyományos lencsék árán.

Szépkártya
elfogadóhely

Az akciók november 1-30-ig érvényesek.
Urbánné Ádám Márta látszerészmester

ajándék munkaszemüveg-lencsével!25% kedvezménnyel vagy

az évzáró rendezvényekre készüljünk együtt!
alakformáló bérlet vásárlása esetén, a közben

végzett arcápolásból 20% kedvezmény.
Gyümölcssavas hámlasztás minden bőrtípusra,

Fiatalítás rádiófrekvenciával, ultrahanggal, mezoterápiával, 
dermarollerrel.

Brasil cacau ès Lessie design tartós hajegyenesítés és ápolás.
Tökéletes barnaság a legrövidebb időn belül Perfect szoláriummal.

Jászapáti nap utca 1/a
káplárné nagy margit kozmetikus mester 06-30/282-2200
Vágó Lászlóné fodrász mester 30 3076967

azon munkálkodik, hogy a mikró és 
családi vállalkozások fejlesztésében 
aktívan részt vegyen. Az ősterme-
lők munkalehetőségeinek, továbbá 
az árusítás feltételeinek javítása is 
cél volt. Ennek szerves része a Piac-
csarnok és környezetének felújítása. 
Hangsúlyozta annak jelentőségét, 
hogy Jászapátit a jászapátiak építik. 
Jelentős eredmény a Hangya és Tanya 
projektnek Jászapátin való megindí-
tása, valamint a fiatal gazdák képzé-
se a Gróf Széchenyi István Katolikus 
Gimnázium tanüzemében.

A létesítményt Kladiva Imre apát 
plébános megszentelte, majd Borbás 
Zoltán, Antal József és Imre atya a 
nemzeti színű szalag átvágásával jel-
képesen is birtokba adta a Piaccsar-

nokot.
Zárásként kedves gesztusként fél 

évre szóló helybiztosítást tartalmazó 
utalványokat sorsoltak ki a Városüze-

meltető Kft. felajánlásából a piac te-
rületén árusítók között. A szerencsés 
nyertesek: Ádám Miklósné, Farkas Bé-
láné és Farkas Gáborné.

 folytatás az 1. oldalról

Megújult a Piaccsarnok

A régi népi mesterségek között még 
ott szerepel a fafaragás. Ma ritka, 
mint a fehér holló, hogy közmon-
dással éljek. Ezért is jelentett örö-
met, amikor meghívást kaptunk egy 
kiállítás megnyitójára október  10-
re a Vágó Pál Múzeumba. 

Gőzné Rusvai Júlia

 Faragtam , csak úgy magamnak! 
– címmel Rusvai László amatőr fafa-
ragó első önálló kiállítását tekinthet-
tük meg az elmúlt hetekben a múze-
umban.

Hobbijának története még a 70-es 
években kezdődött. Szépen rajzolt, 
rajzszakkörre járt, repülőgép, hajó 
modelleket tervezett, szerkesztett, 
motívumokat égetett falapokba. Azt 
mondjuk, hogy nincsenek véletlenek: 
a szomszédjában lakott Urbán Feri 
bácsi, aki a múzeumunkban dolgoz-

gatott, és akkoriban mindig faragott 
valamilyen tárgyat. Tőle jobb tanító-
mestere nem is lehetett volna a fiatal 

srácnak. Az alkotásainak megvaló-
sításához persze kellett az ő saját ér-
zéke, és az, hogy a szépre törekedjen 
úgy, hogy közben tudta élni szerény 
hétköznapi életét, és nem hagyta el-
veszni a magában rejlő tehetségét. 
Visszafogottan – szinte titkolva – tel-
jesedett ki előttünk az a képessége, 
amellyel megalkotta szívének oly 
kedves tárgyait, emlékeit. Szakmája 
gépésztechnikus lett, amely később a 
faragáshoz szükséges eszközeinek el-
készítésében vált fontossá. 

Micsoda körforgás! A kicsi fa 
nagyra nő, hűs árnyat ad. Valaho-
gyan mégis úgy érezzük, ha a gyökere 
az anyaföldet elhagyja, már nem tud 
tovább pozitív energiát adni nekünk. 
Láthatjuk, hogy ez még sincs így. 
Igen, is adni fog, ha értő kezekbe ke-
rül. Gyönyörködni fogunk a fafaragás 
díszítő és lelket megnyugtató erejé-
ben. Emlékszünk a régi kulacsokra, a 
tükrösökre vagy a díszes juhászkam-
pókra? Minél nagyobb volt a fa felü-
lete annál cifrázottabb motívumokat 
készítettek őseink is. Ugye sokan nem 
tudták, hogy ma is van ilyen tehetsé-
ges alkotónk? 

Nekem nagy öröm volt látni fá-
ból kifaragva városunk templomát, 
a fésülködő tükör díszes keretét, 
avagy a készülő jászmotívum fara-
gását. Legjobban mégis a bölcső tet-
szett. Tudom, hogy Laci ezt saját fia 
születésekor faragta, azóta meg már 
három unokát is ringathattak benne. 
Majd ha a dédunokáké lesz ez a csalá-
di kincs! Reméljük, emlegetni fogják 
tehetséges papájukat akár hányadik 

generációé lesz is a bölcső. A faragás, 
mint keze között létrejött alkotás lelki 
feltöltődést, stabilitást nyújt Lacinak 
és családjának. A tervezgetés, hogy 
ha el fog készülni az új mű- hol díszí-
ti majd a szobát, udvart- igazi közös 
családi élmény jelent nekik. Örömteli 

várakozások ezek a percek és órák. 
Reméljük, hogy sok sikerélményben 
lesz a jövőben is része, mert az alko-
tói öröm értéke nála nem fejezhető 
ki pénzben. Úgy-e milyen furcsa ez a 
rohanó világunkban?

Köszönjük, hogy láthattuk a cso-
dálatos munkákat! Faragtam, csak 
úgy – mondtad te –, de már nem csak 
magadnak! Jó egészséget kívánunk, 
és sok-sok szabad percet, amit fafa-
ragással tölthessél! A vendégeid meg-
győződtek arról, hogy ez már réges-
régen nem amatőr hobbi részedről.

Faragtam, csak úgy magamnak

Tóth Gáborné október 22-én 
ünnepelte 90. születésnapját, ez al-
kalomból köszöntötte dr. Ádám Mó-
nika aljegyző a Jászapáti Városi Ön-
kormányzat nevében a „Fehér Akác” 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Idő-
sek Otthonában. Isten éltesse erőben, 
egészségben!

Tóth Pált köszöntötte család-
ja körében 90. születésnapja alkal-
mából október 18-án Farkas Ferenc 
Jászapáti város polgármestere és  

dr. Ádám Mónika aljegyző az önkor-
mányzat nevében. 

Ezúton is, Isten éltesse sokáig, 
erőben, egészségben!
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ELHALÁLOZTAK:
Radics Miklós ....................... élt 91 évet
 Jászapáti lakos.
Bugyi Gáborné .................... élt 83  évet
 Nagy Eleonóra.
Tóth Kálmán Károlyné ........ élt 62 évet
 Bernáth Mária. 
Borsos Jánosné ..................... élt 61 évet
 Pongó Mária.
Fekete Sándor .........................élt 94 éve
Kocsis István ........................ élt 57 évet
Mihályi Gábor ..................... élt 75 évet
Zagyi Miklós ........................ élt 74 évet
Agócs Imre István ................ élt 87 évet
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Fehér Istvánné
5130 Jászapáti Damjanich 31.

Nyitva tartás: h-p.: 8-12-ig 
13.30-16.30-ig, szombat 8-12-ig

Tel.: 06 30/4433-401

Lignit szén, bükk, tölgy, 
akác tűzifa kapható.

PB gáz csere 5.000 Ft
Szüli és névnapra feliratos 
ötletes ajándékok és
még sok más.

December 6-tól

(Ezüst,
Nordmann,
Fekete, Luc)

Fenyőfa vásár!

Kályhába, kazánba alágyúj-
tós, koromtalanító kapható.

A különös könyv szerzője Koczka 
József (1885-1914), Jászapáti szülöt-
te, egykori jászapáti lakos. 

Farkas Ferenc

Egy notesznyi szép kézírás.  Szin-
te módosítás nélkül. Olykor látható, 
hogy nehéz körülmények között szü-
letett az írás, hiszen  egy  bajtárs bor-
júján számolt be a fontos esemény-

ről.  Nagyon fontos, nélkülözhetetlen 
írás.. Tudunk ugyan számos egykori 
hősről, olyanokról, akik  megjárták 
a Nagy háború felemelő, olykor tra-
gikus napjait, és utána az unokák is 
átélhették emlékezéseik nyomán a há-
borús eseményeket. A tűnő évek nyo-
mán azonban változhattak a megélt 
események az emlékezés sajátossága 
szerint. (Magam is őrzöm nagyapám 
és nagybátyáim emlékeinek nyomait, 
és bennem van Balla Mihály emléke-
zésének számos mozzanata, hiszen ő 
Kínán keresztül jutott haza Oroszor-
szágból.)

A huszonkilenc évesen hősi ha-
lált hallt Koczka József megörökítette 
élményeit. A kilencven oldalas köny-
vecske megörökítette a harcok szín-
helyét, a harctéri tájakat, embereket, 
életformát egyaránt.. Az első lapok 
stílusára a  nominális stílus jellemező, 
később pedig részletesebb  leírások 
következnek. 

Az elsőéves orvos (szanitéc-káp-
lár) átélte az általa bekötözött bajtár-
sak szenvedéseit, de fontos feladata 
volt a maródiak (gyengélkedők el-
lenőrzése, istápolása is. Tudomást 
szerezhetünk a hadszíntéri  járványos 
betegségeiről, a tífuszról, a vérhasról 
is. Minden pillanatban a halál közelé-

ben van, és küzd embertársai életéért.
A jász és különösen a Jászapátitól 

származó bajtársait megkülönbözte-
tetten tartja számon. Ez többek kö-
zött azzal lehet összefüggésben, hogy 
családja, a Koczka család a l8. század-
ban Endrefalváról került Jászapátira, 
és vert gyökeret, valósította meg ön-
magát. Testvére, Koczka Andor jeles 
kereskedő, másik testvére, dr. Koczka 
István ügyvédként aratott sikereket, 

de volt gyógyszerész testvére is. Két 
nővére itt ment férjhez, és élte le éle-
tét.

A kockás notesz első oldalán be-
mutatja magát, s egyben rendelkezik 
önmagáról, írott anyagáról: ”Koczka 
József egyévi orvosnövendék, önkén-
tes, a 68. gye. lo. sz. Jászapáti, Jász-
Nagykun-Szolnok megye. Halálom 
esetén Koczka István földbirtokosnak 
küldendő.” (15.) Jól olvasható szöveg, 
ahogyan a július 29-i keltezéssel meg-
írt első naplórészlet is: „Hétfőn este 
beöltözve, éjszaka barakkban szalmán 
alvás, poloska stb.

Kedden  kínlódás számbavevéssel, 
cugokba (szakaszokba) osztás stb. Este 
az a hír, hogy éjszaka alarm (riadó) 
s elutazás.” (Uo.)  Tómór. szűkszavú 
megjelenítés, és érződik belőle a  z 
akkori katonasors számos hangulati 
eleme.

Az augusztusi naplórészlet már 
részletezőbb, és több bekezdésből 
áll. Ennek egyik részlete a bajtársak 
összetartozásának élményét festi: 
„Ebéd a Grandban, lo cigaretta, 1oo 
K(orona.” (l7.) Ugyanitt olvashatunk a 
szanitéci tevékenység tevékenységről 
is: „Éjjel 3 órakor… hívnak sebesülés-
hez.” Egy nagykátai fiú sebesült meg: 
belövés ballapocka alsó szögleténél. 

Kiment a jobb vese táján. Kórházba.” 
(18.)  Tárgyszerűség és elhivatottság 
jelenik meg a tömören megfogalma-
zott sorokban.

Természetesen tudósít a harctéri 
eseményekről is: „Ma hallottuk, hogy 
Sabácot bevették a 44-esek.” (19.)

Rendszeresen feltűnik az otthon 
képe is: „15. Szombat Nagyboldogasz-
szony napja” (20.) Ebben az esetben 
csak a tényt említi, hiszen a többi ese-
mény életre kel benne és bennük. A 
zárósorok:  „Este bevonultam a maródi 
cimmerbe (szobába), s egy strohzsákra 
(szalmazsákra) készítettem magam-
nak ágyat.” (20.) Itt először bukkan fel 
a magyar és a német szó összekapcso-
lása jelentés megadásávalk. Magyar 
hangjelöléssel jelöli a német nyelvű 
szóelemet is.

A 18-i naplórészlet külön sorban 
közli az otthoniakra vonatkozó hírt: 
„Édesanyának levél, Icusnak lap.” (22.) 
A továbbiakban is érezhető. hogy a 
harctéri közegben is nagyon fontos 
az otthon: „Lapok Margitkának, Pa-
pának, Haugh M-nek, Tábori S-nek, 
Andornak és Édesapának.” (24.) Ezek 
a sorok azt jelentik,, hogy nem csak a 
közvetlen hozzátartozóknak, hanem 
az ismeretségi körbe tartozók is fon-
tosak számára

Az itthoniak is törekednek a kap-
csolat ápolására A család és az isme-
retségi  körtagjainak megismerése 
tekintetében sokat segít Molnárné 
Szikszai Klára Névmutató című kéz-
irata. Koczka Andort tíz esetben 
említi a napló írója, Koczka Andor-
né Ilonka három, Koczka Gyula öt., 
Koczka Ilona nyolc, Koczka Andor 
leánya, Ilona két, Koczka István tíz, 
dr. Koczka István tizenegy, Koczka 
Margit négy, Koczka Pál kilenc eset-
ben említtetik a naplóban. Némely 
esetben becézett névalak is feltűnik: 
Pali, Palkó Icuka, Icus „Rózsa, elte-
szem Icusnak.” Bizonyosan Tábori Ilo-
náról tesz említést.)

Névvel illeti néhány jász, jászapáti 
katonát6 is: Bagi (84.), Berente Kál-
mán (27-28.) Csőke (84.) Farkas Lajos 
(47.) Gojsza  (84.), Juhász (25.),  Lóczi 
Elek (72., 84.), Szikszai (84.), Urbán 
(27.), Ők tartották benne a lelket a 
vérzivatarban, ha távol voltak is, de a 

vele katonáskodó  jászapátiakat is iga-
zán nagyra értékelhette.

Sajátos kapcsolatot jelentett az el-
sőéves orvos számára, hogy anyagilag 
tehetős atyja tudta támogatni: „Dél-
után pénzem jött, 90 K(orona). Ap-
róságokat vásároltam be.” (25.)  Majd 
„… táviratoztam haza, ha lehet, küld-
jön Édesapa pénzt. „ (32.)

A kulináris örömök és az ehhez 
kapcsolódó baráti együttlét számos 
esetben feltűnik a naplóban: „Vacsora 
birkapaprikás igazán jó volt… vacsora 
után majdnem tizenegy óráig eldis-
kurálgattunk, a téma természetesen a 
háború, és miről álmodik a baka – a 
béke.” (62.) Ritka a kellemes szórako-
zás egyik fajtája, a kártya: „Este va-
csorázás után máriásoztunk, s azon 
vettük észtre magunkat, hogy már fél 
tizenkettő óra. Ha pénzbe ment volna, 
még a fejemet is elveszítettem volna.. 
Így mulattunk rajta úgy, mintha leg-
alábbis odahaza karácsonytáji kártyá-
zás folynék.” (67.)

Ügyelt az otthon oly fontos me-

zőgazdaságra: „A földművelés meg-
lehetősen  alacsony fokon áll. Kevés 
búza, kukorica, nem éppen jó fajta 
gyümölcsfák, különösen igen sok a dió. 
Takarmánytermelésnek sehol sincs 
nyoma, széna kevés. Különösen sok a 
disznó, kevesebb a marha…. Asszo-
nyaik szövő-fonóipara eléggé fejlett.” 
(65.)

Beszámol természetesen a fonto-
sabb harctéri eseményekről, és napló-
jában szó esik a katonák lelki állapo-
táról is. sok más egyéb között.

Augusztus 17-én írja meg végaka-
ratát. Elegáns, szinte jogilag is pon-
tos szövegben rögzíti, mit szeretne 
halála esetén. Igazában nem vagyo-
ni, hanem szellemi, érzelmi, erkölcsi 
végakarat-nyilvánítás. „Áldja meg az 
Isten mindnyájukat, Édes szüleimet 

jóságukért, testvéreimet szeretetükért, 
nekem bocsássa meg bűneimet, hogy 
egykor egy boldogabb másvilágon is-
mét viszontláthassuk egymást. Isten 
legyen minden kor velünk. Ammen. 
Zimony, 1914. augusztus 17-én.” Ez a 
szöveg került az október 3o-i bejegy-

zést követően a kockás, ereklye értékű 
noteszbe. Valószínűleg rövid harctéri 
tartózkodás során megsejtette, hogy 
ellenséges golyó oltja ki életét, amint 
bajtársa életének megmentésén fára-
dozott: 1914. november 14-én Szer-
biában.

Írásos hagyatéka szinte felbecsül-
hetetlen értékű, hiszen egy harco-
ló katona őszinte és mélyen emberi 
vallomása összetartozásról, nemzeti 
egységről, őszinte emberségről, elkö-
telezettségről.

Koczka József naplója 1914.
Az előszót írta és sajtó alá rendezte 
Csorba Béla. Újvidék: fórum, 2014. 

Fotóinkon Koczka József, szülőháza és 
baráti társasága.

Koczka József naplója – 1914

Tehergépkocsi vezető
munkatársat keresünk Jászapáti munkahelyre.
Jelentkezés: a 06-30/6301-693 telefonszámon.

Jászberény, nagykátai út 1. Telefon: 06-57/415-242
Jászapáti, istván király út 49. Telefon: 06-57/441-003
Jászladány, kossuth L. út 8. Telefon: 06-57/454-007
Besenyszög, Jászladányi út 26. Telefon: 56/816-375

Hirdessen Ön is a
Jászapáti Hírmondóban!
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A díszleteket és álarcokat a 10. a, 
7.a , valamint a gimnázium rajzszak-
körösei készítették. A korabeli ruhá-
kat Szabóné Nagy Enikő gyűjtötte és 
koordinálta, a díszletek, álarcok elké-
szítését Kántorné Pataki Erika tanár-
nő irányította Deli Julianna tanárnő 
segítségével, a diavetítést Tóth Enikő 
tanárnő végezte, a technikai hátteret 
összehangolta és felügyelte Gonda 
László tanár úr, a színpadi mozgást 
Nagyné Lékó Henrietta tanárnő taní-
totta be, nem utolsó sorban, Gulyásné 
Tajti Éva szerkesztette a forgatóköny-
vet, betanította a verseket, színpadra 
rendezte a darabot. 

Az 1956-os forradalom Magyar-
ország népének a sztálinista diktatúra 
elleni forradalma és a szovjet meg-
szállás ellen folytatott szabadsághar-
ca a 20. századi magyar történelem 
egyik legmeghatározóbb eseménye 
volt. A budapesti diákoknak az egye-
temekről kiinduló békés tüntetésével 

kezdődött 1956. október 23-án. Tajti 
Margit, a jászapáti gimnázium egyko-
ri tanulója 16 évesen vesztette el életét 
a Kossuth téren. 

Az ő emléktáblájánál koszorúztak 
a megemlékezők a Gróf Széchenyi 
István Katolikus Gimnázium, Szak-

képző Iskola és Kollégium Szakképző 
iskolai intézményegységénél.

Szabadság, itt hordozta hős 
zászlaidat az ifjúság!
S a sírt, melyből nép lép ki, már
ámulva nézte a világ.

/Szabó Lőrinc/

Az emlékezés fájdalma

Martfű adott otthont október 11-én, 
szombaton a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Felnőttkórusok XXIV. Ta-
lálkozójának. 

k. n. k.

A megjelenteket dr. Kiss Edit, 
Martfű város polgármestere köszön-
tötte. A Zenei Világnap tiszteletére 
rendezett ünnepi hangversenyen ti-
zenkettő kórus mutatta be repertoárja 
legszebb műveit.

Városunkat nagy sikerrel képvi-
selte a Réz Lóránt karnagy által vezé-
nyelt Jászapáti Városi Vegyeskar.

A találkozó kötetlen baráti esttel 

ért véget, melyen kórusunk a spontán 
szerveződött műsor keretében bevon-
ta a közös éneklésbe a jelenlévőket.

Ferencsik János karmestertől vett 

idézettel: 
„Boldog emberek vagyunk mi mu-

zsikusok, mert amivel örömet szerzünk 
másoknak, az nekünk is öröm.”

 folytatás az 1. oldalról

Megyei kórustalálkozó Martfűn

A Jászapáti Általános és Alapfokú 
Művészeti iskola hetedikes diákjai 
a határtalanul! pályázat keretében 
2014. október 20-24. között ismét 
Erdélybe látogathattak.

Az ötnapos tanulmányi kirán-
dulás során a diákok megismerked-
hettek Erdély páratlan természeti és 
kulturális örökségével. A tanulmá-
nyi kirándulásunk kiemelt célja volt, 
hogy az iskolában tanult ismerete-
inket bővítsük. Hétfőn a kolozsvá-
ri Házsongárdi temetőben, Gergely 
Istvánné Erzsike néni, nyugalmazott 
tanár vezetett bennünket körbe, aki a 
Házsongárd Alapítvány alapító igaz-
gatója is. Erzsike néni jelölte ki fel-
adatunkat is, a Mikó-Rhédey kripta 
környékének rendbetételét.

A kedd reggelt sétával kezdtük 
a kolozsvári Farkas utca és környé-
kén, majd a Tordai Sóbánya és Erdély 
egyik leglátogatottabb természeti lát-
ványosságánál, a Tordai-hasadéknál 
túráztunk. A délután folyamán Ma-
rosvásárhely nevezetességeit tekin-
tettük meg városnéző séta keretében. 
Este érkeztünk a szállásunknak ott-
hont adó Gernyeszegre, a Teleki-csa-
lád ősi fészkébe.

A szerdai délelőtt folyamán 
Erdőszentgyörgyön jártunk a Rhédey 
család kastélyánál, valamint a refor-
mátus templomban. Utunk követ-
kező állomása Segesvár volt, aminek 
történelmi központja a világörökség 

része és a legenda szerint itt született 
Drakula. Fehéregyháza környékén a 
Petőfi Sándor emlékműnél koszorúz-
tunk, majd megtekintettük Tamási 
áron szülőfaluját, Farkaslakát. Ko-
rondon pedig Józsa Miklós kerami-
kus munkái ejtettek bennünket ámu-
latba. A nap végén a Medve-tó körül 
tettünk sétát a csodálatos őszi időben.

 Október 23-át Jászapáti test-
vérvárosában Marossárpatakon az 
Adorjányi Károly általános Iskolá-
ban ünnepeltük. Az iskolában a pol-
gármester Kozma Barna, valamint az 
iskola igazgatója Mózes Sándor fo-
gadott bennünket. Az ottani hetedik 
osztályosakkal kölcsönösen megem-
lékeztünk az 1956. október 23-i for-
radalom eseményeiről. A gyerekeket 
a várva várt közös focimeccstől az eső 

sem tántorította el, így talán a közös 
ebéd a tornateremben még jobban 
esett. Az indulás előtt az iskolaudva-
rán fát ültettünk, majd átadtuk aján-
dékainkat, többek között könyveket 
és focilabdát. A gyerekek között ily 
rövid idő alatt is közvetlen kapcsolat 
alakult ki és már várják a következő 
találkozást, addig is az Internet segít-
ségével tartják a kapcsolatot.

Az utolsó nap délelőttjén a góti-
kus vajdahunyadvári várkastélyban 
sétáltunk, ahol felelevenítettük a Hu-
nyadiakról tanultakat. Utunk utolsó 
állomása Arad volt, ahol a vesztőhe-
lyen koszorúzással és versmondással 
emlékeztünk a kivégzett magyar hon-
védtisztekre. A kirándulás élményeit, 
helyszíneit a gyerekek minden nap 
útinaplóban rögzítették.

Határtalanul Erdély tájain

Mindenszentek 2014

ifj. Pócs János képriportja Farkaslakán, Tamási Áron szülőfalujában a székelykapu előtt
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Hamarosan megkezdődik az 
Advent, amely a Karácsony méltó 
megünneplésének elengedhetetlen 
része. A latin eredetű szó - adventus 
- eljövetelt jelent. S a keresztény ha-
gyományoknak megfelelően Jézus 
megszületésére való várakozás, a 
lelki felkészülés, a reményteli vára-
kozás időszaka. Advent időszaká-
ban ráhangolódunk az ünnepekre, 
ezt jelzi hetente a gyertyagyújtás is.

Adventkor a 19–20. század óta 
szokás koszorút készíteni. Az adven-
ti koszorú ősét 1839-ben Johann H. 
Wichern német evangélikus lelkész 
készítette el: egy felfüggesztett szekér-
keréken 23 gyertyát helyezett el, me-
lyek közül minden nap eggyel többet 
gyújtott meg karácsonyig.

Ma az adventi koszorú általában 
fenyőágból készített kör alakú koszo-
rú, melyet négy gyertyával díszítenek. 
A gyertyák színe katolikus körökben 

lila, kivéve a harmadik vasárnapra ju-
tót, amely rózsaszín. A gyertyákat va-
sárnaponként (vagy előző este) gyújt-
ják meg, minden alkalommal eggyel 
többet. A világító gyertyák számának 
növekedése szimbolizálja a növekvő 
fényt, amelyet Isten Jézusban a vára-
kozónak ad karácsonykor. Az adventi 
koszorún mind a négy gyertya egy-
szerre ég az utolsó vasárnapon.

Minden gyertya szimbolizál egy 
fogalmat: hit, remény, öröm, szeretet.

Ezen ünnepélyes gondolatok je-
gyében várja az idén is négy alka-
lommal a Hősök terén, 18:00 órakor, 
Szentmise után, a Jászapáti Városi 
Önkormányzat a lakosokat, hango-
lódjunk közösen, reményteli várako-
zással a Karácsonyra!
Első gyertyagyújtás ...............nov. 29.
Második gyertyagyújtás ......... dec. 6.
Harmadik gyertyagyújtás .... dec. 13.
Negyedik gyertyagyújtás...... dec. 20.

Jászapáti Advent

A Jászapáti Városi Könyvtár és Mű-
velődési Központ novemberi program-
ajánlata: November: 7-én Stekly Zsuzsa 
tűzzománc-kiállításának megnyitója a 
Vágó Pál Helytörténeti Gyűjteményben. 
9-én, 14 óra: A városi Ki mit tud? dön-
tője a művelődési házban. 12-én, 12 óra: 
Filharmóniai előadás a középiskolások-
nak a PAM. 17 óra: A két általános is-
kola összevont szülői értekezlete. 14-én, 
15 órától: Az Ipari Szakmunkásképző 
szalagavató bálja PAM. 16-án, 8-14 óra: 
Egészségügyi előadás MH. 21-én, 18 
órától: A Gimnázium szalagavató bálja 
a PAM. 22-én, 16 óra: A Rácz Aladár Ze-
neiskola műsora MH. 29-én: ADVENT 
első gyertyagyújtása az új főtéren.

Rendszeres foglalkozások a városi 
könyvtárban: Hétfőn, 15.30 óra nov.10 
és 24: Rejtvényfejtők klubja Pénteken, 
14.30 óra nov. 7, 14, 21, 28: Mini-gyöngy 
Szombaton, 9 óra nov. 15, 29: Játék-dél-
előtt Hétfőn, 14 óra nov. 3, 17: Nyug-
díjasok klubja Szombaton, 9 óra nov. 
15: Csipke-kör Szerdán, 14 óra nov. 26: 
Vakok és gyengénlátók klubja Nov. 18, 
kedd, 14 óra: Nefelejcs klub Nov. 28-én, 
17 óra: „Jobb Veled a Világ!” klubfoglal-
kozás

Rendszeres foglalkozások a művésze-
tek házában MH és a művelődési házban 
PAM Hölgytorna (hétfő és csütörtök: 
19.00-20.00) MH Cserhaj roma tánccso-
port (csütörtök: 17-18 óra) PAM Dúdo-
ló (hétfőn: 8.30-9.30 óra) MH Gyermek-
néptánc (kedd és péntek: 16-18.30 óra) 
MH Hétszínvirág Táncegyüttes (szom-
bat: 15-18 ó. és vasárnap: 9-12 ó.) műv. 
háza Művészeti iskolai foglalkozások 
(hétfőnként: 14-16.30 óra) MH Nyugdí-
jas klub (havonta, kedd: 14-16 óra) MH 
Városi Vegyeskar (keddenként: 17-19 
óra) PAM Színjátszó kör (pénteken 17-
19 óra) PAM Hip-Hop (péntekenként 
18-19) MH Zumba (hétfőn és szerdán 
18-19 óra Kertbarát Klub (havonta, 
szerdánként 14-17 óra) MH

A Vágó Pál Helytörténeti Gyűjte-
ményben Stekly Zsuzsa tűzzománc 
munkái tekinthetők meg november 
7-től. A Helytörténeti Gyűjtemény hét-
főn, szerdán és pénteken 8-12 és 14-18 
óra között, kedden és csütörtökön: 14-
18 óráig látogatható, szombaton és va-
sárnap szünnap. Nyitvatartási időn kívül 
a gyűjtemény kezelője – Kökény Gáborné 
– a 06-30/854-2100-as, vagy a 06-30/387-
8427-es telefonon érhető el.

Tizedik alkalommal került megren-
dezésre a Hagyományos szakmák – 
Szakmai hagyományok elnevezésű 
rendezvénysorozat a Jásztánc Alapít-
vány szervezésében Jászapátin októ-
ber 16. és 22. között.

A program célja a mindenki szá-
mára élményt adó, élő hagyományok 
közvetítse, a régiek tudása előtti tisz-
telgés, a feledőbe menő tapasztalatok 
továbbadása, a szokáshagyományok 
felelevenítése a fiatalok bevonásával.

A művészetek házában korán meg-
kezdődött a munka: kukoricafosztás és 
morzsolás közben őszi énekek csen-
dültek fel, ami nagyon hangulatos 
kezdést biztosított a rendezvénynek. A 
gyerekek körében népszerű korongo-
zást és kézi agyagozást is kipróbálhat-
ták a diákok, ami ismét sikert aratott, 
szebbnél szebb alkotások születtek a fi-
atalok kezei között. A résztvevők meg-
ismerkedtek különféle textíliákkal is, 
melyben szakavatott fiatal kézművesek 
segítettek.

 Az erdélyi konyha remekműveit 
készítették el a szakképző iskola sza-
kács tanulói és a gasztronómiát ked-
velő jászapáti asszonyok. Ehhez a fel-
adathoz egyenesen Csíkmenaságról 
érkezett a segítség: a sébelis leves elké-
szítéséhez Oláh Mária falusi vendég-
látó adta tapasztalatát, a kicsi kürtős 

sütésénél pedig Karácsony Anna és Ja-
kab Mónika hagyományőrzők közre-
működésével folyt a munka. Így közös 
erővel finom székely ebéd került elfo-
gyasztásra a meghívott vendégekkel, 
résztvevőkkel.

Az általános és középiskolás kor-
osztály tanulhatott gyergyóremetei és 
jászsági játékokat és énekeket kiváló 
oktatók segítségével. Hallhattak arról, 
milyen nagy tudomány a szőlő műve-
lése és a saját bor készítése. Okulhattak 
székely vendégeink meséin, milyen a 
csíksomlyói búcsú, és mi is az a borvíz 
vagy pityóka, valamint miért fontos a 
fiatalok számára a székely viselet ma-
gukra öltése. A diákok elnótázhattak 
egy gólyás nótát a menasági Jakab 
András prímás segítségével. 

Október 16-án, csütörtökön dél-
után egy rendhagyó, élő történelem 
órán vehettek részt az érdeklődők, 
melynek témája a II. világháború volt. 
A „Kereszthegy” című dokumentum-
film megtekintése után a film rendező-
je, a gyergyóremetei Nagy József törté-
nész beszélt a forgatás körülményeiről. 
A filmben veteráninterjúkat láthat-
tunk, de megtudtuk, hogy ezek felvéte-
le közben a feleségek is elmesélték, ők 
hogyan élték meg a háborút. Bár a fér-
fiak harcoltak a fronton, és élték meg a 
sok szörnyűséget, mégis a nők festik le 

tragikusabban a történteket. Az egyko-
ri katonák inkább viccesen vagy a hős 
cselekedeteket kiemelve nyilatkoznak 
a háborúról, talán a felejtés reményé-
ben… A hallgatóság késő estig faggat-
ta, kérdezgette a fiatal, rendkívül nagy 
tudású előadót. 

A szakmai módszertani napok 
keretén belül először a kézműves te-
vékenységek és a hagyományos mes-
terségek kaptak szerepet. Érdekes elő-
adások szóltak arról, hogyan lehet az 
óvodások és a diákok ismeretét kibőví-
teni az régi mesterségekkel kapcsolat-
ban, illetve arról, hogy miként tudják 
a természetes anyagokat gyakrabban 
bevonni a gyermekek kézműves te-
vékenységébe. Ezután a résztvevők a 
gyakorlatban is kipróbálhatták többek 
között a gyöngyfűzést Péter Szidóniá-
val, a csuhétárgyak készítését Kisné Tő-
sér Melindával valamint a vesszőfonást 
Kovács Zoltánnal. 

Pénteken a népi gyermekjátékoké 
és a néptáncé volt a főszerep.  Ven-
dégünk volt Sándor Csaba és Sándor 
Ágnes néptánc-oktató Csíkból, akitől 
olyan játékos feladatokat, játékokat 
tanulhattak a pedagógusok, amelyek 
előkészítenek egyes tánclépéseket, 
könnyebbé teszik a későbbi koreográ-
fiák tanulását a kisebbek számára is. 

Szombaton nagy volt a sürgés-for-
gás az új Horváth Bölcsőde udvarán. A 
befogadó intézmény dolgozói, vezetői, 
civil önkéntesek és kulturális munká-
sok, vállalkozók fogtak össze, hogy 
ismét több száz töklámpás világítson 
és derítse jókedvre településünk lakóit. 
A gyerekek a szülőkkel és a pedagógu-
sokkal közösen csak hordták és szál-
lították a világító alkalmatosságokat, 
madárijesztőket.

Vasárnap az ez alkalomra össze-
verbuválódott zsűri húsz különdíjat 
osztott ki, valamint a támogatók segít-
ségével finomságokat kóstolgathattak 
a töklámpás versenyen résztvevők.

Hagyományok és szakmák nyomában

A Városi Könyvtárban működő 
Csipkekör idén a Csipkekészítők 
VI. Nemzetközi Konferenciájára, és 
annak pályázatára készült.

Ambrus Andrásné

A város közelebbi és tágabb kör-
nyékéről összejövő Csipkekör tagjai 
sokféle csipketechnikát művelnek. 
A különböző technikákból adódott, 
hogy a ”Csipkés mellény” és a „Dobd 
fel a pólót” pályázatra a különféle 
technikával készült csipkékkel díszí-
tett pólókkal és mellényekkel nevez-
tünk be.

Nagy várakozással keltünk útra ti-
zenöten október 10-én a háromnapos 
konferenciára. Menet közben Abád-
szalókon a Csipkeverők Házában az 
ottani csipkések kiállítását tekinthet-
tük meg. Az asszonyok közmunka-
programban tanulják a csipkeverést a 
hagyományőrzés szándékával. (Talán 
Jászapátin a jászsági hímzést taníthat-
nánk e program keretében.)

Nagykállóra érve izgatottan néz-
tük meg a Művelődési Központ ka-
maratermében rendezett kiállítást. 
Örömmel tapasztaltuk, hogy az álta-
lunk elkészített munkák helytálltak. 

Kiállításra került: Himpliné Juhász 
Judit vertcsipkével díszitett farmer 
mellénye; Nyitrainé Nagy Gyöngyi 
frivolitással díszített farmer mellé-
nye; Ambrus Andrásné vertcsipkével 
díszített mellénye; Tóth Károlyné két 
csipkés mellénye; Simonné Kiss Mária 

torockói csipkével díszített mellénye; 
Ábelné Molnár Mária két csetneki 
csipkés pólója; Szabó Pál Antalné 
frivolitásssal és csomózott recével dí-
szített pólója; Mihályi Jánosné Rozika 
varrott csipkével díszített pólója vala-
mint zsinórcsipkés mellénye.

Büszkék vagyunk rá, hogy a hat-
van kiállító közül három díjat mi 
hoztunk el: Tóth Károlyné második, 
Mihályi Jánosné harmadik, ábelné 
Molnár Mária közönségdíjat kapott.

A díjak mellett sok szakmai kap-
csolatot szereztünk. A konferencián 
érdekes előadásokat hallottunk. Mé-
száros Attila etnográfus három nép-
viseletet mutatott meg (decsi, mérai 
és zsérai), melyen megcsodálhattuk 
a csipkés díszítéseket. Sebők Valéria 
Szerbiából a sprangtechnika rejtel-

meiben kalauzolt el. Erdélyi csipkéről 
Szőcsné Gazda Enikő tartott előadást. 
Az elméleti ismereteket gyakorlati is-
meretekkel is bővíthettük. Megismer-
hettük a gömöri, a hunnia, a szolnoki 
csipke, a frivolitás, a csomózott rece, 
a frizaro spanyol csipke, valamint a 
vertcsipke láthatatlan összedolgozás 
technikáját.

Programunkat színesítette az esti 
táncház és a Harangodon megrende-
zett pusztaparti, valamint a hangula-
tos tombolasorsolás.

Csoportunk a háromnapos Csip-
kekészítők VI. Nemzetközi Konfe-
renciáját közös kirándulással zárta. A 
Máriapócsi nemzeti kegytemplomot 
tekintettük meg. Így lelkiekben és 
szellemiekben egyaránt gazdagodva 
jöttünk haza szavazni.

Csipkés sikerek Nagykállóban!

Jászapáti, Temető út 5. Tel.: 06-57/441-148

Vakondtúrás
Kóstolta már új termékeinket?

Akciós 
termékeink:

Félbarna kenyér 0,5 kg 238 Ft/kg 119 Ft

29 FtReform zsemle 60g 483 Ft/kg

169 FtFinom fonott kalács 250g 676 Ft/kg

79 FtMagvas bagett 100g 790 Ft/kg

109 FtSajtos bagett 150g 727 Ft/kg

Kókuszos twister

Új!Új!
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Apáti Hírmondó
csütörtök 6.00, 7.00; szombat 
20.00; vasárnap 7.00; szerda 
7.00, 7.30, 19.00, 19.30, 
20.00, 22.00, 22.30

Berényi Hírmondó
csütörtök 19.00, 20.00, 22.00; 
péntek 6.00, 7.00, 20.30; 
szombat 6.00, 9.00, 16.30, 
19.00; vasárnap 6.00, 16.30, 
19,00; hétfő 6.00, 21.30

Berényi Pillanatok
kedd 19.00

Fényszaruról jelentjük
péntek 19.00, 20.00, 22.00; 
szombat 7.00, 21.00, 22.00;
vasárnap 8.00

Jászkiséri Hírpercek
csütörtök 6.20, 7.30; szombat 
20.20; szerda 7.20, 7.50, 19.20, 
19.50, 20.20, 22.20, 22.50

Kultusz
péntek 18.30; szombat 8.30, 
10.00, 16.00, 18.30; vasárnap 
9.00, 18.30; hétfő 7.00, 18.30, 
21.00; kedd 8.00

Kívánság Batyu
csütörtök 21.00; szombat 
17.30; vasárnap 17.30; 
szerda 18.00, 21.00

Kosárlabda
Jászberényi KSE -
PVSK Pannonpower
csütörtök 17.00;

Soproni Sördögök -
Jászberényi KSE 
hétfő 19.00; kedd 6.00, 
21.00;

Már a múlt havi számunkban is je-
leztük, hogy az Országos Bajnokság 
II. osztályának küszöbén áll Jász-
apáti teniszcsapata. Azóta az osz-
tályozó mérkőzést megnyerve, az 
álom valósággá vált. A teniszezők 
nagy sikeréről és a további teendők-
ről Lencse Attila beszámolója olvas-
ható, aki minkét csapatban – OB3 és 
megyei – szerepelt ebben az évben.

Lencse Attila

A Jászapáti VSE Tenisz Szakosz-
tályának OB3-as csapata 2014-ben 
100%-os teljesítménnyel megnyerte a 
bajnokságot. Majd egy másik OB3-as 
csoport bajnokegyüttesét is magabiz-
tosan legyőzve kiharcolta, hogy 2015-
ben az OB2-es osztályban folytat-
hassa a küzdelemsorozatot. Mekkora 
eredmény ez?  

- Jászapáti következő csapatokat 
győzte le 2014-ben oda-vissza vá-
gós rendszerben: Budapest 11. ker., 
Budapest 15. ker., Budapest 13. ker., 
Monor-Cegléd, Hatvan, Nagykőrös, 
Jászberény. Majd az OB2-es osztályo-
zón a volt szuperligás Fehérgyarmat 
csapatát 6-0-ra!

- A megyében egyedül Szolnok-
nak volt OB2-es csapata a 90-es évek-
ben;

- OB2-ben már nemzetközi tor-
nákon szereplő játékosok is játszanak

- 16 év OB3-as küzdelem után si-
került kiharcolni a feljutást

A nagy siker ellenére mégsem tud 
senki felhőtlenül boldog lenni, mivel 
évek óta ki vagyunk téve annak a ve-
szélynek, hogy bármelyik pillanatban 
“hajléktalan” teniszezők lehetünk. Jó 
pár évvel ezelőtt minden egyeztetés 
nélkül eladták-kihúzták a talpunk alól 
a teniszpályát. Azóta minden évben a 
tulajdonos jóindulatának köszönhető, 
hogy játszhattunk a pályákon - min-
den ellenszolgáltatás nélkül, amit ez-
úttal is nagyon megköszönünk. 

A jövő évi magasabb osztályban 
szerepléshez hitelesített, műanyag vo-
nalas pályák szükségesek, aminek a 
jelenlegi pályáink nem felelnek meg. 
Tehát mindenképpen megoldást kell 
találni, ha a város azt szeretné, hogy 
ez a sikertörténet tovább folytatódjon, 
és 30 év munkája ne tűnjön el nyom-
talanul a város sporttörténelméből.

Bízunk benne, hogy minden fe-
lelős személy látja azt, hogy mekkora 

teljesítmény az, amit elért a csapat, és 
milyen fontos ez a sport az „élhető 
Jászapátiért” program miatt is.

A jelenlegi pályák, melyeket 30 
éve építettek a teniszezők, nemcsak 
az OB3-as versenyzőknek jelentenek 
sportlehetőséget, hanem a tisztán 
jászapáti játékosokból álló megyei 
csapatnak, nagyszámú szenior és 
hobbiteniszezőknek és strandoló ven-
dégeknek is. 

Nagyon fontos lenne azonnal el-
kezdeni az utánpótlás nevelést, a világ 
egyik méltán legnépszerűbb sportjá-
val megismertetni a jászapáti gyere-
keket, és ezzel növelni a város meg-
tartó erejét. 

Az 2014-es OB3-as bajnokcsapat 
tagjai: Németh Csaba, Molnár Leven-
te, Mezei Viktor, Bende Zsolt, Bartók 
Béla, Módos Tamás, Szathmáry Zsolt, 
Lajkó Gábor, Lencse Attila.

*** 
Múlt havi „Nagy lehetőség előtt a 

teniszezők” c. írásunkban két helyen 
elírás történt. Aki rendelkezésünkre 
bocsátotta az információkat helyesen: 
Ádám Ferenc. A híres visszaadhatat-
lan ütés neve pedig, amit az ellenfelek 
rettegnek: „Jászsági csapott”. 

A másodosztályban játszanak teniszezőink

Október 4-én Gyulán rendezték az 
ifi-junior és felnőtt Erőemelő Ma-
gyar Bajnokságot, ahol a Jászapáti 
Famílya SC három fővel képviselte 
a várost. 

A női 72 kg-ban Bolyós Tímea jó 
formában versenyzett. Magabizto-
san hozta a tőle várt eredményt, ami 
a 4. helyezést jelentette számára. Őt 
követte 84 kg-ban Tóbiás Mercédesz, 
aki három érmet is begyűjtött. Ifjú-
sági kategóriában első, Junior korosz-
tályban második, felnőtt mezőnyben 
pedig bronzérmet szerzett. A hölgyek 
után a klub egyetlen férfiversenyzője, 
Béres Zsolt lépett a dobogóra, aki 74 
kg-ban mérettette meg magát. Zsolt-
ról annyit kell tudni, hogy már ez 
volt a 14. felnőtt Erőemelő Magyar 
Bajnoksága, ahol csatasorba állt. Az 
elmúlt időszak alatt nem sokszor tud-
ták leszorítani a dobogóról, és ez így 
történt ezúttal is. Béres Zsolt a 3. he-
lyen végzett. 

Az erőemelő klub tagjai ezúton is 
külön megköszönik Urbán Istvánnak, 
hogy a versenyre való utazáshoz nagy 
segítséget nyújtott számukra.

Négy érem az
Erőemelő Bajnokságról

Spanyolországban, Malagában ren-
dezték a VI. IJF Veterán Judo Világ-
bajnokságot, ahol Jászapáti Kígyó 
Dojo HS vezetőedzője, dr. Nagy-
Hinst István Hanshi (Jitsu 8 Dan, 
Judo 3 dan) is részt vett a Magyar 
Judo Mesterek Clubjának színeiben. 

A veterán judo népszerűségét és 
létjogosultságát igazolja, a szeptem-
ber végén rendezett VB, hiszen 52 
ország, 1250 versenyzője lépett ta-

tamira. A judokáknak lehetőségük 
nyílt beigazolni rátermettségüket és 
„fiatalságukat”, az esetenként igen 
férfiasnak nyilvánítható küzdelmek 
keretében.

Nagy-Hinst mester az M7. -100 
kg-ban mérettette meg magát. A dön-
tős moldáv és orosz ellenfelei ellen 
még sikertelenül próbálkozott, de 
lengyel ellenfelét legyőzve osztozha-
tott a francia európa-bajnokkal a vi-
lágbajnokság 5. helyezésén.

Nagy-Hinst mester ötödik

Hirdessen Ön is a
Jászapáti Hírmondóban!

A Jásziványért Közhasznú Egye-
sület rajz- és fotópályázatot hirdet 
óvodás, általános iskolás, és középis-
kolás gyermekek, valamint felnőttek 
számára „Jászsági élményeim”- cím-
mel.

A pályázat két kategóriában kerül 
meghirdetésre: fotó (14 éven felüliek 
maximum öt képpel) és rajz (korhatár 
nélkül egy rajzzal).

Fotók CD-n, fotópapíron, illetve 
pendrive formájában adhatók be, a 
minimum A/4-es, maximum A/3-as, 
bármilyen technikával készült rajzok 
papír alapon személyesen vagy pos-
tai úton: Községi Könyvtár, 5135 Já-
szivány, Fő út 4.

A borítékon szerepeljen a pályázó 
neve életkora, lakhelye, óvodája vagy 
iskolája és felkészítőjének neve, illetve 

az elkészült mű címe, valamint a pá-
lyázat jeligéje: „Jászsági élményeim”

A pályázatnak kapcsolódnia kell a 
Jászsághoz, akár személyes benyomás 
útján, vagy elképzelés alapján.

A pályázatokat november 14-éig, 
péntekig lehet benyújtani, a postá-
ra adás utolsó napja november 12., 
szerda.

A nyertes pályázatok a novem-
ber 22-én (szombat) tartandó Iványi 
Jásznapon kerülnek kihirdetésre.

A pályázat elbírálása külsős szak-
értők segítségével történik, a zsűri a 
beérkezett alkotásokat korcsoporton-
ként értékeli (6, 12, 18 éves korig, és 
18 éves kortól). A pályázatra beérkező 
alkotásokat értékes díjakkal jutal-
mazzák, és e napon kiállítják.

Rajz- és fotópályázat

Időjárás-előrejelzés
Lassú lehűlés
A hónap első felében borongós égbolt mellett enyhe késő őszi időre számít-
hatunk 15-18 fokos nappali, 7-10 fokos éjszakai hőmérséklettel.  November 
második felétől lassan hűl a levegő, ekkor már nappal legfeljebb 7 fokra számíthatunk, az utolsó 
hét éjszakáin pedig fagyni fog. A hónap második felére gyakori esőt ígérnek a meteorológusok. 

Népi jóslat:
November 11. Márton napja: Ha a lúd jégen jár, karácsonykor poroszkál.
November 19. Erzsébet napja: Ha ezen a napon havazik, akkor karácsonykor is hó hull majd.
November 25. Katalin: Ha Katalin kopog, karácsony locsog.

Szakterületek: ingatlanjog, követeléskezelés,
családjog, házassági vagyonjog, öröklési jog,

gazdasági jog, társasági jog
Szerződések, peres képviselet, cégképviselet

Ügyfélfogadás telefonos egyeztetés szerint.
Telefon: 20/369-0366

Jászapáti, Városkert u. 1.

Dr. Vecsésy Zsuzsanna
ügyvéd


